

В преддверии начала весенних полевых работ

2.03.2024 г. в п.Тимирязевский на базе ФГБНУ «ФНЦ агробiotехнологий Дальнего Востока им.А.К.Чайки» было проведено агрономическое совещание с сельхозпроизводителями Приморского края. Открыл совещание Министр сельского хозяйства Приморского края Бронц А.А. и подробно остановился на вопросе государственной поддержки агропромышленного комплекса в 2024 году.

На совещании с информацией выступили представители АО «Щелково Агрохим», ОАО «Буйского химического завода», НПО «Семеноводство Кубани». Сельхозпроизводители Приморского края смогли не только узнать о новых препаратах для использования в производстве, но и на месте задать вопросы, касающиеся их использования конкретно в наших климатических условиях. Подробно остановились на вопросах питания растений и эффективном использовании минеральных удобрений. А также о новых высокоурожайных гибридах кукурузы отечественной селекции.